A feladatot minden megold6 helyesen értelmezte. A dolgozatok egy része kisebb hidnyossagok miatt egy ponttal
kevesebbet kapott. Példaul nem deriilt ki, hogy hol van az ablak, vagy volt olyan dolgozat, amely nem adta meg a
mérési pontok harmadik koordinatajat, a magassagot.

Kiss Péter (Zalaegerszeg, Zrinyi M. G., IV. o. t.) dolgozatat ismertetjiik. A mérendd fiirdGszobardl elGszor rajzokat
készitett. Abrazolta a fiirdGszoba alaprajzat (1. dbra), amelyen bejeldlte azt a 6 metszetet, ahol a hémérsékleteket
meérte (2-7. abra).

A mérést két szobahSmérsvel végezte. ElGszor megvizsgalta egymashoz kozel téve Gket, hogy egyforma hémérsék-
letértékeket mutatnak-e. (Gyakran el6fordul ugyanis, hogy a skala pontatlan felszerelése miatt két hdmérs kozott 2° C
kiilonbség is van. Ha a két hémérdn leolvasott érték eltért volna, akkor az egyiket hitelesnek fogadva el, hitelesiteni
kellett volna a mésodikat az els6héz viszonyitva korrekcios tablazat vagy (egyszeriibben) korrekcios fliggvény segit-
ségével. Ekkor a h6mérséklet pontossaga ugyan nem tobb, mint 2°C, de a szobaban levs relativ hémérsékletvaltozas
pontossagat ez nem befolyésolja.)

Hogy érdekesebb h&mérsékleteloszlast és aramlési viszonyokat mérjen, Kiss Péter beftitotte a flirdGszobakalyhat, és
allando fltés mellett megvarta, ameddig be nem &ll az egyensuly. Ekkor kezdte a mérést a két hdmérs felhasznalaséaval.
A két hémérs hasznalata felére csokkentette a mérési id6t, de a mérés még igy is két 6raig tartott, mivel minden mérési
pontban meg kellett varni, amig a hémér6 bedll az adott hely h6mérsékletére.
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A mérés legnagyobb hibajat az okozta, hogy a fatiizelésd kilyhaval nehéz volt 2 6ran keresztiil allandé értéken
tartani a flitést, ami a h6mérsékleteloszlas kimérését megzavarta. A megmért hémérsékletekbdl (2 — 7. abra) feltételezett
aramlési viszonyokat a 8. dbra mutatja.

Az egyik ajtonal a hoémérseklet lényegesen kisebb, mivel a szobaban, ahova nyilik az ajto, csak 15° C volt a
hémeérséklet. Természetesen nagy héveszteség volt az ablaknal is. Az ablak alsé széle a flirdGszoba leghidegebb pontja
(18° C). Ez érthets, mivel a meérés végzésekor —15°C volt a kiils6 hdmérséklet. A meleg levegs nagy része az ablakhoz
aramlik.



